

## 卑詩省教育廳承諾為 LGBTQ 學生， 提供安全友善的校園

駐溫哥華辦事處教育組

5 月 17 日為國際反恐同日，當日卑詩省教育廳廳長 Rob Fleming 與全省 60 個教育局及多所私立學校於溫哥華市中心 Jim Deva 廣場舉辦慶祝活動，共同簽署加入性取向及性別認同教育者網絡(SOGI Educator Network)，該網絡旨在聚集全省教職人員，共同分享包容 SOGI 的教育資源以及合作計畫相關教育課程。

廳長 Rob Fleming 表示，任何學生都應該是受到公平對待和被尊重，也有權擁有一個安全友善的學習環境，不因其性取向或性別認同而遭受排擠或霸凌；但這些事情在卑詩省乃至全國都仍不時發生。LGBTQ 學生比其他學生有更高的機率遭受霸凌和歧視，在參與活動時也容易受到排擠，有些學生甚至因此而輕生。因此 SOGI123 教育非常重要，它能增加人們對此的認知、增強人權意識以及減少歧視。

卑詩省性取向及性別認同教育者網絡於 2016 年成立，SOGI123 為該網路的內容之一，為學校和教師提供符合卑詩省新課綱及各年級程度的適當材料，由 ARC 基金會與教育部、卑詩省教師協、卑詩大學教育學院，各學區以及加拿大和國際 LGBTQ 組織合作開發。

現年 16 歲就讀 Delta 中學的學生 Tru Wilson 分享自己的經歷：她在 9 歲時認識到自己真正的性別取向，雖然她的父母接納她，但回到學校後卻並不如此，人們不接受她做自己，認為她是不正常的，這段經歷帶給她難以抹滅的痛苦。如今，她希望 SOGI123 教育能為所有學生提供一個包容接納的校園環境，不再有學生遭受她所經歷的遭遇。

卑詩教師協會主席 Glen Hansman 也表示，所有學生及學校工作者，無論他們如何識別自己的性別和性取向，他們都有權及自由在校園內「做他們自己」，所有的 LGBTQ 學生及其家人和工作人員都應感受到學校社區的友善和接納。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2019 年 5 月 17 日，CTV News 及教育廳電子報

<https://bc.ctvnews.ca/b-c-announces-continued-commitment-to-sexual-orientation>

n-program-1.4427746

[https://archive.news.gov.bc.ca/releases/news\\_releases\\_2017-2021/2019EDUC0040-000975.htm](https://archive.news.gov.bc.ca/releases/news_releases_2017-2021/2019EDUC0040-000975.htm)

